

## 严禁削减挤占体育课时间

国务院新闻办公室3月30日就构建更高水平的全民健身公共服务体系有关情况举行发布会。教育部体育卫生与艺术教育司一级巡视员郝凤林在会上说,学生群体是全民健身的重要组成部分。教育部正在推进体育教学改革,让学生喜欢体育运动,让每一位学生掌

握一到两项终身受用的体育技能,强化体育课程开设刚性要求,严禁削减、挤占体育课时间,鼓励基础教育阶段学校每天开设1节体育课,鼓励高校和科研院所将体育课程纳入研究生教育公共课程体系。

来源:人民网



3月30日,广西桂林市龙胜各族自治县实验中学举办以“我参与我快乐、我快乐我健康”为主题的民族传统趣味体育运动会,设置袋鼠跳、三人板鞋竞走、背篓投绣球等运动项目,丰富学生的校园课余文化生活,为培养少数民族民间传统体育项目人才打基础。

来源:人民网

3月29日,在阿曼首都马斯喀特举行的2022卡塔尔世界杯亚洲区12强赛B组第10轮比赛中,中国队以0比2不敌阿曼队。

来源:新华网



文化和旅游部:

## 清明假期要严格落实旅游景区防疫措施

清明假期即将到来,当前疫情防控形势下如何保障广大群众安全出游?文化和旅游部3月30日举行的新闻发布会透露,已指导相关地区提前谋划部署疫情防控工作,推动疫情防控关口前移。

据介绍,文化和旅游部本周发布第5期《旅游热点防疫预报》指导疫情防控工作,具体措施包括严格落实旅游景区“限量、预约、错峰”要求,加强从业人员健康监测和管理,严格实施跨省旅游经营“熔断”机制,各级文化市场

综合执法机构持续加强监督检查等。

文化和旅游部市场管理司副司长李晓勇提醒,清明假期将要出行的游客朋友要密切关注国内疫情动态和中高风险地区变化情况,不要前往中高风险地区旅游。旅游行程中要充分理解并自觉遵守查验健康码、测温、规范戴口罩等防控要求,勤洗手、勤通风,养成“一米线”好习惯。出现咳嗽、发热等症状时,应停止游览并及时就医。

来源:中国网



3月30日,县农业农村局接到县公安局森林公安电话称,一热心市民在净肠河中发现一条“怪鱼(大鲵)”疑似“娃娃鱼”。县农业农村局高度重视,立即组织人员赶赴现场。市民在发现大鲵搁浅后,为防止大鲵受到其他伤害,被小心的保护起来。经过县水利局专家观察,发现大鲵身体情况良好,未受到伤害,多方沟通后,选择在龙兴寺水库将其安全放生到自然环境中(如图)。

据了解,大鲵俗名“娃娃鱼”,是生活在淡水中的两栖动物,是国家二级重点保护野生动物,因其夜间的叫声犹如婴儿啼哭,所以俗称为“娃娃鱼”。“娃娃鱼”是体形最大的一种两栖动物,体长最长的可达2米,最大的达50千克。本次放生的野生娃娃鱼体重12斤,体长70公分。体色随栖居环境色彩而有差异,背面呈棕色、红棕色、黑棕色等,上面有颜色较深的不规则斑点,腹面浅褐色或灰白色。多年来,通过政府各级各部门广泛的宣传,不断提高群众保护水生野生动物的意识,使大鲵这一珍稀物种得以有效保护和繁衍,维护了生态平衡。与此同时,老百姓发现野生动物不擅自处理,能第一时间向相关部门报告,这也充分说明老百姓对野生动物保护的意识不断增强。

“娃娃鱼”是国家二级保护野生动物,被誉为“水中熊猫”。净肠河中能够发现“娃娃鱼”,这充分表明,是河长制实施这5年、我县水质不断得到改善的结果,县农业农村局、水利局、森林公安三方联动救助“大鲵”的结果。

下一步,县农业农村局、水利局、公安局森林公安将在生态环境保护和水生野生动物保护方面持续发力,守护好我县的青山绿水! (张豪杰)

编后:为热心市民点赞,为相关部门点赞。同时,呼吁广大群众保护珍稀水生野生动物,共同构建良性的生态链条,形成人与自然和谐共生的生态平衡。



我县部门联动——  
让国家二级保护动物『大鲵』回到了新『家』

公益宣传

变异毒株 我们要  
传播快、复制快、转阴慢

莫大意

个人防护莫放松

戴口罩

进入密闭空间  
都要戴好口罩

疫情  
防控

人人有责

勤洗手

遵循7步洗手法  
搓洗要过20秒

打疫苗

疫苗仍然有良好的  
预防和保护作用

不聚集

不扎堆,避拥挤  
守护“一米线”

多通风

每天至少开窗通风2次  
一次不少于30分钟

慎出行

错峰出行  
或提前做好预约

不隐瞒

自己或亲友  
去过中高风险地区